

नोरा फतेही के बेली डांस से भी ज्यादा दिलकश है उनका यह देसी अंदाज

फिल्मों में अपने डांस से दर्शकों को दीवाना बना देने वाली नोरा फतेही ने अपने पर्फॉमंस से सभी के दिलों में एक खास जगह बनाई है। नोरा सोशल मीडिया पर काफी ऐक्टिव हैं और अपना इंडियन लुक वाला विडियो भी उन्होंने इंस्टाग्राम पर शेयर किया है।

नोरा की इंस्टाग्राम पर जबरदस्त फैन फॉलोइंग है। उन्हें करीब 12 मिलियन फैंस फॉलो करते हैं। नोरा के इस लेटेस्ट विडियो को लोग काफी पसंद कर रहे हैं, जिसमें वह देसी अंदाज में नजर आ रही हैं।

नोरा चाहे फिल्मों में डांस करें या फिर राह चलते हुए, उनका हर अंदाज दर्शकों को किलर लगता है। नोरा फतेही बेली डांस में माहिर हैं। फिल्म स्त्री में कमरिया साँगा में नजर आई नोरा का हाल ही में एक विडियो काफी वायरल हुआ था जिसमें वह लंदन की सड़कों पर अपना खतरनाक डांस मूव्स दिखाती नजर आईं। उस विडियो में नोरा और सलमान यूसुफ खान एक इंटरनैशनल गाने पर थिरकते दिखे थे। सलमान आखिर में नोरा के जूतों के फीते भी बांधते भी दिखे।

डांस के मामले में वह कई नए डांसर्स के लिए इन्स्पिरेशन हैं। नोरा हाल ही में स्ट्रीट डांसर 3डी में नजर आई थीं। उनके डांस की तारीफ उनकी को-स्टार श्रद्धा कपूर ने भी की थी। उन्होंने नोरा की तारीफ करते हुए कहा था कि नोरा उनकी नजर में बेस्ट डांसर्स में से एक हैं।

परमवीर चक्र विजेता बनेंगे वरुण धवन

फिल्म बदलापुर में वरुण धवन की ऐक्टिंग की खूब सरहना हुई थी। इस फिल्म ने उनके करियर ग्राफ को काफी ऊंचा मुकाम दिया था। अब वरुण इस फिल्म के डायरेक्टर रहे श्रीराम राघवन के साथ एक और फिल्म को लेकर बहुत उत्साहित हैं। बता दें कि इससे पहले दोनों ने साथ मिलकर बदलापुर में काम किया था। यह फिल्म काफी हिट रही थी। फिल्म बदलापुर में वरुण धवन की ऐक्टिंग की खूब सरहना हुई थी। इस फिल्म ने उनके करियर ग्राफ को काफी ऊंचा मुकाम दिया था। अब वरुण इस फिल्म के डायरेक्टर रहे श्रीराम राघवन के साथ एक और फिल्म को लेकर बहुत उत्साहित हैं। फिल्म के प्रड्यूसर दिनेश विजान ने बताया कि वरुण धवन इस फिल्म को लेकर काफी एक्साटेड हैं। हम सभी भी जल्द साथ जुड़ना चाहते हैं। बदलापुर के बाद वरुण के लिए यह भी बड़ी फिल्म होगी। दिनेश ने बताया कि किस तरह से उनके एक दोस्त ने इस कहानी के बारे में उन्हें बताया। इसके बाद वरुण धवन को भी यह कहानी बेहद पसंद आई। परमवीर चक्र विजेता अरुण खेत्रपाल के जीवन पर आधारित इस फिल्म का नाम इक्कीस रखा गया है। बता दें कि वरुण धवन अब कुली नंबर 1 में दिखेंगे। इसमें सारा अली खान उनके साथ हैं। यह फिल्म 1 मई को रिलीज होगी।

फिल्म राधे में जबरदस्त एक्शन करते नजर आएंगे सलमान

बॉलीवुड के दबंग स्टार सलमान खान अपनी आने वाली फिल्म 'राधे' में जबरदस्त एक्शन करते नजर आयेंगे। सलमान खान इन दिनों प्रभुदेवा के निर्देशन में बन रही फिल्म राधे में काम कर रहे हैं। 'राधे' घोषणा के बाद से ही चर्चा का विषय बनी हुई है। कहा जा रहा है कि इस फिल्म में सलमान के स्टाइलिश एक्शन देखने को मिलेंगे। सलमान इस फिल्म में एक नहीं, नहीं बल्कि तीन खलनायकों से आमना-सामना करते हुए नजर आएंगे। इन तीन खलनायकों की भूमिका रणदीप हुड्डा, गौतम गुलाटी, और सिद्धि के अभिनेता सांग निभाएंगे। निर्माता फिल्म के एक्शन में कोई कमी नहीं छोड़ना चाहते। इसके लिए तीन एक्शन निर्देशक फिल्म के स्टंट्स पर काम कर रहे हैं। सलमान फिल्म 'राधे' में मुंबई के पुलिस इंसपेक्टर का किरदार निभाएंगे, जो अपराध और अपराधियों का सफाया करेंगे। इस फिल्म में सलमान के अपोजिट दिशा पाटनी नजर आएंगी। यह फिल्म इस वर्ष ईद के अवसर पर रिलीज हो सकती है।

प्रेरणादायक सिनेमा का हिस्सा बनने का हमेशा प्रयास करूंगा : राजकुमार

बॉलीवुड अभिनेता राजकुमार राव का कहना है कि वह हमेशा प्रेरणादायक फिल्मों का हिस्सा बनने का प्रयास करेंगे। राजकुमार राव ने फिल्मकार दिबाकर बनर्जी की फिल्म लव सेक्स और धोखा से बॉलीवुड में डेब्यू किया था। इसके बाद वह काय पो छे, शाहिद, चीन, सिटीलाइट्स, अलीगढ़ और ट्रैड जैसी फिल्मों में नजर आ चुके हैं।

फिल्म जगत में 10 साल पूरे होने पर राजकुमार ने कहा, मैं आभारी हूँ कि अपने दशक के सफर में मुझे हिंदी फिल्म जगत के कुछ सर्वश्रेष्ठ दिमाग वालों के साथ काम करने का सम्मान मिला। मेरा हमेशा प्रयास रहेगा कि मैं प्रेरणादायक फिल्मों का हिस्सा बनूँ।

अभिनेता ने आगे कहा, मैं बहुत खुश हूँ कि दस सालों तक फिल्मकारों ने मुझ पर भरोसा किया। मैं उनका और दर्शकों का शुक्रिया अदा नहीं कर सकता।

नए वेब सीरीज में पुलिस की भूमिका निभाना चुनौतीपूर्ण : अदिति पोहनकर

अभिनेत्री अदिति पोहनकर नेटफ्लिक्स के आगामी वेब शो शी में एक पुलिसकर्मी की भूमिका निभाती नजर आएंगी। ऐसे में उनका कहना है कि शो के केंद्रीय चरित्र भूमिका को निभाना चुनौतीपूर्ण है। अदिति ने कहा, मेरा मानना है कि एक ही फिल्म या शो में किरदारों को बदलना एक कलाकार के लिए सबसे बड़ी चुनौती होती है।

मेरे लिए डरपोक और कम आत्मविश्वास वाले पुलिसकर्मी के तौर पर शुरुआत करना कठिन था, क्योंकि मैं उस तरह की इंसान नहीं हूँ। फिर जब मेरा चरित्र अंडरकवर ऑपरेशन के लिए एक वेश्या का रूप धारण करता है तो मेरे लक्षण पूरी तरह से बदल जाते हैं।

उन्होंने आगे कहा, मेरे पहनावे से लेकर मेरे चाल-चलन मेरे हाव-भाव और यहां

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



तक कि मेरे बात करने के तरीके को भी बदलना पड़ा। यह पूरी तरह से मेरे लिए एक सफर की तरह था, कि एक डरपोक, कम आत्मविश्वासी महिला पुलिसकर्मी से एक ऐसी महिला बनना जो अपने अंदर

की शक्तियों को तलाशती है, और उसका प्रयोग करने से कतराती नहीं है।

इमियाज अली द्वारा लिखित शी एक महिला पुलिस कांस्टेबल भूमिका परदेसी पर आधारित है।

फिल्म बेल बॉटम में अक्षय के साथ काम नजर आयंगी वाणी



अक्षय कुमार की फिल्म बेल बॉटम काफी समय से चर्चा में है। जबसे फिल्म का पोस्टर जारी हुआ है तभी से फिल्म को लेकर फैंस के बीच एक और उत्सुकता

बनी हुई थी। यह फिल्म में ऐक्ट्रेस को लेकर थी। अब जो जानकारी सामने आ रही है, वह फैंस को राहत देने वाली है। बताया जा रहा है कि अक्षय कुमार ने इस फिल्म के

लिए ऐक्ट्रेस को चुन लिया है।

एक रिपोर्ट के मुताबिक अक्षय कुमार के साथ इस फिल्म में वाणी कपूर दिखेंगी। इससे पहले चर्चा था कि अक्षय कुमार के साथ म्यूजिक एल्बम में दिखीं नुपूर सेनन ऐक्ट्रेस की भूमिका निभाएंगी। वाणी कपूर इससे पहले रितिक रोशन के साथ फिल्म वार में दिखी थीं।

अगर वाणी कपूर यह फिल्म करती हैं तो यशराज बैनर के बाहर यह उनकी पहली फिल्म होगी। यशराज के साथ वाणी ने लगातार तीन फिल्मों की हैं। फिल्म से जुड़े एक करीबी सूत्र ने मिरर को बताया कि करीब एक सप्ताह पहले ही वाणी कपूर ने यह फिल्म साइन की है। उधर, अक्षय कुमार की बात करें तो उनकी कई फिल्मों कतार में हैं। सूर्यवंशी, बच्चन पांडे इनमें शामिल हैं।

बिगबॉस 13 ने मुझे मजबूत इंसान बनाया : रश्मि देसाई

बिगबॉस 13 के घर में रहने के दौरान प्रतिभागी सिद्धार्थ के साथ विवाद के बाद बॉयफ्रेंड अरहान खान के प्रति प्यार का इजहार और उसके बाद अरहान की शादी, बच्चा और पूर्व पत्नी के बारे में जानकर अभिनेत्री रश्मि देसाई के लिए यह रियलिटी शो सहज नहीं था। वहीं अभिनेत्री का कहना है कि बिगबॉस ने उन्हें मजबूत इंसान बनाया है।

रश्मि ने कहा, मैं वो प्रतिभागी हूँ जो घर में सबसे मुश्किल दौर से गुजरी है। मेरा निजी जीवन पूरी तरह से खुलकर सामने आ गया था। इस तरह की स्थिति को संभालना मेरे लिए आसान नहीं था, लेकिन अंत में मैंने किया, और वह भी आत्मविश्वास के साथ। शो ने मुझे बहुत कुछ सिखाया। शो ने चीजों के प्रति मेरा नजरिया बदल दिया। मैं अब एक मजबूत व्यक्ति हूँ। मैंने चीजों को सकारात्मक तरीके से लेना शुरू कर दिया है। मेरा धैर्य स्तर बढ़ गया है। यह एक अलग दुनिया थी। इसमें कोई शक नहीं, मैंने वहां कई कठिन



दिनों का सामना किया, लेकिन साथ ही खूबसूरत यादें भी बनाईं।

वहीं घर के प्रतिभागियों से संपर्क में रहने खासकर, सिद्धार्थ के साथ संपर्क में रहने को लेकर सवाल पूछे जाने पर रश्मि ने हंसते हुए कहा, मैं अभी तक सिद्धार्थ से

नहीं मिली हूँ। मैं आसिम रियाज से फिनाले के बाद मिली और उसके साथ अच्छा वक्त भी बिताया। मैं उसके लिए खुश हूँ वो अच्छा काम कर रहे हैं। मैं अन्य प्रतिभागियों से भी मिली। आशा है कि मैं सभी से जल्द मिलुंगी।